



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

商铺刚开门 小偷就来了

业主开门后外出打水、打扫卫生,被女贼钻了空子

本报5月19日讯(记者 王震 通讯员 刘远钊) 商场早晨开门,业主需暂时外出打扫卫生,这个空档被21岁的女青年邹某盯上。19日,邹某被民警擒获,已交代作案9起。

今年2月以来,不断有每美商城、威胜大厦的业主被盗报警。民警调取监控录像发现,窃贼均

为一名身材较胖的女青年,她每次都趁店主暂时离开店铺去打水或涮拖布的机会行窃。

以5月2日发生在威胜大厦一楼的案件为例,依照商场规定,商户须在8点半开门营业。8时32分,一店主匆忙打开自己的格铺卷帘防盗门,又奔向卫生间打水。她暂时离开时,卷帘门拉至半人

高,此时其它商户尚未开门,走廊空无一人。

8时36分,录像显示,一女青年走近这家商铺,很警觉地东观西望,见四下无人,她直接掀开卷帘门进入铺内,大约10秒钟后,这个女青年挎着店主的挎包大摇大摆走出。

根据女青年的作案规律,便

衣民警布控各商场。19日10时许,民警在每美商城门口发现一女青年,体貌特征与监控录像相符。民警开始跟踪,同时呼叫商场的两名受害人前来辨认,女青年被当场指认。

这名邹姓女青年对接连盗窃商铺的事实供认不讳。21岁的邹某无业,今年2月以来,她抓住每

美商城、威胜大厦的漏洞,在8点半到9点之间进入每美商城、威胜大厦,趁店主刚开门忙于打扫卫生,盗窃店内财物,“未得手的还有20多次”。邹某将盗得的现金花掉,银行卡、身份证丢弃,手机也因设有密码被她扔掉。

因涉嫌盗窃罪,邹某已被刑事拘留,本案还在进一步审理中。

司机打瞌睡 货车翻进沟

这辆新货车才用了10天

本报5月19日讯(记者 王震) 17日凌晨3时许,因司机连夜作业疲惫,一辆崭新的大型工程车闯入路边5米深的沟渠,车辆侧翻,车轮掉落,司机轻伤。

17日3时许,文登龙海路侯家镇二马村西路段,因司机林某打瞌睡,一辆满载土方崭新重型货车失控,翻进路旁约5米深的沟内。

据文登交警介绍,这辆工程车先撞向路边石,后从绿化带缓坡冲向沟内,侧翻停住,右前侧车轮撞掉。驾驶员林某受轻伤,他回忆说,由于开车干了一宿活,行驶途中打起瞌睡,结果车翻到沟里,这辆新车才上路10天。



老父优抚金引发兄弟阋墙

弟持匕首“理论”,哥操斧头砸死弟

本报5月19日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 为当过兵的老父亲的那点优抚金,荣成一对兄弟“阋墙”。哥哥宋培某持有优抚金银行卡,弟弟宋金某不满,宋金某持匕首到哥家“理论”,宋培某持斧头击打弟弟头部,致其当场死亡。因涉嫌故意杀人罪,宋培某已被刑事拘留。

宋培某和宋金某是亲兄弟俩,生活在虎山镇某村,家境贫寒。二人的父亲老宋早年参军,现在每年可得1万余元优抚金,优抚金银行卡一直由哥哥宋培某保管。现年90多岁的老宋住敬老院,每月费用约800元,宋培某负责交纳,加上各种杂费,优抚金所得与养老所需费用基本持平。

长期以来,弟弟宋金某就不满哥哥握着父亲的优抚金银行卡不放,“账目弄不清楚”,兄弟俩多次因优抚金发生冲突。15日,宋金某喝了点酒,一时冲动,手持匕首来到同村哥哥家,再次向哥哥讨要父亲的优抚金银行卡。

在哥哥宋培某劝说下,宋金某放下了匕首,宋培某却拿起一把斧头敲击宋金某头部,宋金某倒地,宋培某继续用斧头击打宋金某的头部,击打数下后弃斧逃离现场。

120急救人员到达现场,宋金某的瞳孔已放大,经抢救无效死亡。荣成刑警、黄山派出所民警走访,发现宋培某躲藏在村中一村民家,民警进屋将其抓获。

就为半斤蒜薹 三女一男对打

本报5月19日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宫明 宋杰) 乳山市民张女士在市场买完蒜薹后,又到另一家摊位核称,结果发现多出半斤,如此“好事”引发两人对峙,围观一女子插话,又激怒张女士。因半斤蒜苗,众人扭打成一团。

18日下午,在乳山市开饭店的张女士到某菜市场买菜,在一摊位上买了10斤的蒜薹,付钱后又到邻居菜摊上核称,发现竟多出半斤。张女士自言自语道,这称有问题。摊主一听就火了,对张女士说少收了半斤蒜薹的钱,两人互不相妥协争吵起来,引来不少围观的人。“对,应该再

付半斤蒜苗钱。”看热闹的曹女士听到此事,顺口插话。

张女士面对半路杀出的“程咬金”,回骂了曹女士。恰巧,曹女士的丈夫从远处看见有人在打架,凑过来发现是自己老婆与人吵架,怕老婆吃亏,就赶紧冲上去帮老婆出手,张女士不甘示弱动手还击。就这样,几个人在菜场扭打成一团,围观的人怕事情闹大,用力将混战中的人分开并报了警。

由于参战各方均无伤情,民警在现场做了一个半小时的调解后,平息了此事。